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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 4 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1/12/2023) 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 Ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας ζήτησε συνάντηση από τον κ. Διοικητή η οποία 

πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 1/12/2023. Η συνάντηση είχε σκοπό μία πρώτη 

επικοινωνία με τον κ. Διοικητή μετά την πρόσφατη απόφαση 30/10/2023 του Γενικού 

Συμβουλίου και ειδικότερα την εξουσιοδότηση που έλαβε η Διοίκηση να εξετάσει την 

περίπτωση εξώδικής επίλυσης, εν όλω ή εν μέρει, των εκκρεμών δικαστικών 

υποθέσεων, καθώς και την περίπτωση μελλοντικής άρσης των μειώσεων του Ν. 

4024/2011, εάν υπάρξει γενικότερη σχετική ρύθμιση από την πολιτεία. 

 Ο κ. Διοικητής ανέφερε ότι «θα ήθελε να ενημερωθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 

της Τράπεζας  ώστε να έχει μια πλήρη εικόνα των δεδομένων που προβλέπει η 

εξουσιοδότηση του Γενικού Συμβουλίου.». Η επόμενη συνάντηση για αυτά τα θέματα θα 

γίνει μετά τις εορτές των Χριστουγέννων, όπως ανέφερε ο κ. Διοικητής. 

 Μετά όσα αναφέραμε θεωρούμε επιβεβλημένο να τονίσουμε τη σημασία της 

κατάθεσης νέων αγωγών για την περίοδο 2019-2023 ώστε να υπάρξει διασφάλιση της 

5ετίας και να μην παραγραφεί το 2019.  

 

ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ & 
ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 

 

Συνάδελφοι,  

Ο ΣΣΤΕ συνεπής στην πάγια τακτική του να ενημερώνει άμεσα και υπεύθυνα τους 

συνταξιούχους, εξέδωσε την  από 24.11.2023 Ενημερωτική Ανακοίνωση του στην οποία 

επισημαίνει  ότι για την πλήρη εξασφάλιση  των δικαιωμάτων  μας απαιτείται η κατάθεση 

νέων ομαδικών αγωγών για το μεταγενέστερο χρονικό διάστημα μέχρι και σήμερα για την 

διακοπή παραγραφής, την τοκοφορία των αξιώσεών μας και  την πίεση προς την Τράπεζα. 

Επίσης με λεπτομέρεια προσδιορίστηκε  η διαδικασία και τα δικαιολογητικά που 

απαιτούνται για όσους συναδέλφους επιθυμούν να συμμετάσχουν στις νέες ομαδικές αγωγές 

που, όπως ρητά επισημαίνεται θα αφορούν τις αξιώσεις έτους 2018 αλλά και το χρονικό 

διάστημα 2019 – 2023.  
 

Επομένως, όποιος επιχειρεί να διαστρεβλώσει τις προθέσεις και τις ενέργειες του 

Συλλόγου, υποστηρίζοντας ότι ο ΣΣΤΕ «σπέρνει τον φόβο της παραγραφής», καλά θα 

κάνει να σεβαστεί την κρίση των συναδέλφων, που συνεχώς υποτιμά, να σταματήσει 

να εμφανίζεται ως ο  παντογνώστης προστάτης των συνταξιούχων (οικονομολόγος, 
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ασφαλιστής, νομικός…),  και ας παραδεχτεί ότι οι ομαδικές αγωγές που είχαν κατατεθεί 

το 2018 από τους δικηγόρους του Συλλόγου, οδήγησαν  αρχικώς στις θετικές 

αποφάσεις των δικαστηρίων με τις οποίες έχουν ήδη δικαιωθεί πολλοί συνάδελφοι 

αλλά και στην θετική απόφαση του Γενικού Συμβουλίου για την παύση των 

κρατήσεων από 1.1.2024. Αντ’ αυτού στερούμενοι βάσιμων προτάσεων και επιχειρημάτων 

παραμονεύουν με σκοπό να σπείρουν την αμφιβολία και τον φόβο στους συνταξιούχους. 

Αντικείμενο αυτής της τακτικής έγινε και η τελευταία ανακοίνωση του  Συλλόγου για την 

συνάντηση του Προέδρου του ΣΣΤΕ με τον κ. Διοικητή όπου η αναφορά στην παραγραφή των 

αξιώσεών μας, έδωσε την ευκαιρία σε κάποιους να διαστρεβλώσουν για μια ακόμη φορά τις 

προθέσεις και ενέργειες του ΣΣΤΕ. 
 

Προς όλους αυτούς ο ΣΣΤΕ δηλώνει ότι οι συνάδελφοι συνταξιούχοι δεν είναι 

φοβισμένοι αλλά αποφασισμένοι να εξασφαλίσουν τις αξιώσεις τους και να 

διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους.   
 

Άλλη μία φορά οι συνάδελφοι για αρκετές ημέρες από Ανακοινώσεις της παράταξης των 

«Εν Δράσει» και από προσωπικές αναρτήσεις στο διαδίκτυο του επικεφαλής της συγκεκριμένης 

παράταξης  συναδ. Ευσταθίου πληροφορούντο ότι «δεν θεωρείτο αναγκαία η κατάθεση 

νέων αγωγών για την πενταετία 2019 – 2023 για όσους συναδέλφους είχαν 

καταθέσει ήδη αγωγές στο παρελθόν». 

Πριν «ο αλέκτωρ λαλήσει τρις» και αφού προηγήθηκε email του Δικηγορικού 

Γραφείου Κάπου (6/12/2023) που βέβαια συμφωνούσε απόλυτα με τις απόψεις και 

κατευθύνσεις των δικηγόρων του Συλλόγου, έσπευσε η Συντονιστική των «Εν Δράσει» 

λειτουργώντας πυροσβεστικά και προτρέποντας τους συναδέλφους «που είχαν κάνει 

αγωγές» με τον κ. Κάπο, να αποστείλουν εγκαίρως τα απαραίτητα δικαιολογητικά για 

συμπληρωματικές αγωγές για τα έτη 2018-2023» !!!! 

Ξέχασαν «εν ριπή οφθαλμού» το τι έλεγαν οι ίδιοι, τα «παπαγαλάκια τους» στο 

διαδίκτυο και ειδικότερα ο «ειδήμονας» και επί των αγωγών συναδ. Ευσταθίου. Ευτυχώς που 

οι συνάδελφοι έχουν σταματήσει εδώ και πολύ καιρό να λαμβάνουν υπ΄όψιν θέσεις, 

απόψεις και κατευθύνσεις του εν λόγω συνδικαλιστή και αθρόοι συρρέουν καθημερινά 

στα γραφεία του Συλλόγου για την κατάθεση αγωγών!!! 

 
ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Με αφορμή την ανακοίνωση του ΣΥΤΕ No 49/15.4.2023, που αναδείκνυε την 

ιδιαίτερη σημασία για τους εργαζόμενους όχι μόνο του ασφαλιστηρίου που έχουν 

συνάψει με την Εθνική Ασφαλιστική αλλά και τη δυνατότητα ασφαλιστικής 

κάλυψης μέχρι τα 80 έτη μετά τη συνταξιοδότηση τους και με εγγραφή τους στο 

ασφαλιστήριο που είχαν συνάψει οι συνταξιούχοι. Ο συναδ. Ευσταθίου θέλοντας να 

δημιουργήσει θόρυβο, καθ΄ ότι αντελήφθη από το πνεύμα της Ανακοίνωσης του Σ.Υ.Τ.Ε.  ότι 

η διαδικασία του ασφαλιστηρίου και για τους συνταξιούχους που θέλησαν να συμμετάσχουν 

βαίνει προς το τέλος της, με μία σειρά ανακοινώσεων και αναρτήσεων του κινδυνολογεί 

ώστε να δημιουργήσει αναστολές στους συναδέλφους για ένα θέμα που έχουμε ήδη 

ξεκαθαρίσει ότι η συμμετοχή είναι σαφώς προαιρετική.  



 Παρόμοια προσπάθεια άλλωστε «πρόσθετης Συμπληρωματικής Ασφάλισης» είχε  

καταβληθεί και το 2005 από το Σ.Υ.Τ.Ε., όπου είχε συμπεριληφθεί στην 

επιχειρησιακή σύμβαση 2005 -2006 και είχε συμφωνηθεί με τη Διοίκηση της Τράπεζας η 

σύσταση κοινής Επιτροπής (Τράπεζα – ΣΥΤΕ και Ταμείο Υγείας) για την υποβολή 

συγκεκριμένων προτάσεων με σκοπό την πλήρη κάλυψη της Νοσοκομειακής Περίθαλψης με 

ιδιωτική Ασφαλιστική Εταιρεία. Η μόνη διαφορά με τη σημερινή προσπάθεια που 

καταβάλλεται, ήταν η κάλυψη των ασφαλίστρων από την Τράπεζα για τους εργαζόμενους και 

τις οικογένειες τους. Πρόεδρος του ΣΥΤΕ το 2005 ήταν ο σημερινός πρόεδρος του ΣΣΤΕ 

συναδ. Γοζαδίνος Γ. και συμμετείχαν ως μέλη του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ οι συνάδελφοι Αντωνόπουλος 

Ν, Ευσταθίου Κ., Βαμβακούσης Ι. 

 Επισημαίνεται ότι οι απόψεις όλων το 2005 ταυτίζονται με τις απόψεις που 

έχουν διατυπώσει και σήμερα για την Ιδιωτική Συμπληρωματική Ασφάλιση, ο μόνος 

σύμβουλος  του οποίου οι απόψεις έχουν διαφοροποιηθεί 100% είναι ο συναδ. 

Ευσταθίου Κ. γιατί το 2005 είχε ταχθεί ανοιχτά υπέρ της πρόσθετης Ιδιωτικής 

Ασφάλισης !!! 

 Νομίζουμε ότι αξίζει τον «κόπο» να αναδείξουμε τις αντιφάσεις των απόψεων 

του, μέσα από τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ της εποχής εκείνης (2005) 

σε σχέση με αυτά που υποστηρίζει  σήμερα !!!! 

 

Τι έλεγε το 2005 για το Ταμείο Υγείας  (Πρακτικά Δ.Σ. 20/11/2005)  

Ευσταθίου Κων/νος: «…. Το Ταμείο Υγείας που είναι δημιούργημα του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Τράπεζας της Ελλάδος από το 1928 δικό μας δημιούργημα είναι, ο ιδρυτικός 

φορέας του Ταμείου μας είμαστε εμείς. Και η μορφή που του δόθηκε του 

αυτοδιαχειριζόμενου και αυτοδιοικούμενου ήταν σαφώς μέσα στα πλαίσια που ήθελε κάποιος 

αυτό το Ταμείο να αυτοδιαχειρίζεται και να αυτοδιοικείται στη βάση των πόρων του που ήταν 

η εργοδοτική εισφορά και η εισφορά των εργαζομένων …..» 

 

Τι λέει σήμερα για το Ταμείο Υγείας  (Ανάρτηση 22/11/2023) 

Ευσταθίου Κων/νος: «…... είναι μήπως όπως λένε αληθές, ότι η λειτουργία του Ταμείου 

είναι αποκλειστική ευθύνη του ΣΥΤΕ, επειδή στο τίτλο αναφέρεται Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε.; Η ΤτΕ 

με απόφαση του Γενικού της Συμβουλίου στις 9/7/1929 ίδρυσε το Ταμείο Αλληλοβοηθείας της 

ΤτΕ , ως Ν.Π.Δ.Δ. …. Το 1934 προκειμένου να θωρακίσουν το Ταμείο από κυβερνητικές 

παρεμβάσεις αποφασίζεται να αξιοποιηθεί το ΒΔ που προέβλεπε την ίδρυση ταμείων 

αλληλοβοηθείας ως Ν.Π.Ι.Δ. σωματειακής μορφής (!) Έτσι το 1934 ιδρύεται το ΑΤΠΣΥΤΕ 

σημειώνουμε ότι τότε δεν υπήρχε Σύλλογος Συνταξιούχων για να αναφερθεί ως 

συνιδρυτής … επομένως είναι ψέμα και όχι αλήθεια ότι το Ταμείο είναι αποκλειστικά 

του ΣΥΤΕ…..» 

 

Τι έλεγε το 2005 για την Ομαδική Ιδιωτική Ασφάλιση (Πρακτικά Δ.Σ. 

16/09/2005) 

Ευσταθίου Κων/νος: «…...Δεν θα ήθελα στην παρούσα φάση των διαπραγματεύσεων να πω 

το σύνολο των σκέψεων μου …. διότι ο συνδικαλισμός πέρα από τη γενικότητα σημαίνει και 

γνώση .. και όταν λέμε για τη βιωσιμότητα του Ταμείου να ξέρουμε τι εννοούμε.  Η Τράπεζα 



με βάση τα νούμερα και την πορεία του Ταμείου και το 100% των νοσηλίων να 

κάλυπτε, θα ήταν υποχρεωμένη αύριο να ξαναβρεί λεφτά. Διότι η σχέση 

αναπλήρωσης των εσόδων με τις δαπάνες υστερεί και θα υστερεί για μια μεγάλη 

ιστορική περίοδο … Αλλά δεν μπορεί από τη μία να μην κάνουμε τίποτα και να ερχόμαστε 

και να λέμε και να μην καταλαβαίνουμε τι σημαίνει αυτό που πάει να γίνει (εννοεί το 

Ιδιωτικό Ασφαλιστήριο). «Τώρα ο Πρόεδρος, δεν το είχαμε συζητήσει με αυτή την ευρύτητα 

για να το καταλάβει και αυτός περισσότερο και εμμένει στην άποψη ότι είναι μια σαφής 

οικονομική παροχή. Υπάρχουν τέτοιες οικονομικές παροχές Τράπεζα Πειραιώς, Τράπεζα 

Αγροτική. Να σας πω κάτι; Ο Συνεταιρισμός της Μυτιλήνης όπου πήγε η κα. Παπαρήγα και 

τους είπε «παιδιά λάθος που κάνατε ιδιωτική ασφάλιση πρόσθετη» και έγινε της π@... 

το κάγκελο για να πείσει τους εργαζόμενους και δεν τους έπεισε. 

 Γιατί η ανάγκη μέσα στη ζωή που ζει ο εργαζόμενος σ΄ αυτό το σύστημα προσπαθεί 
όπως και σε ατομική βάση όλοι οι υποκριτές και φαρισαίοι προσφεύγουν στην ιδιωτική 
ασφαλιστική εταιρεία, όποιος διαθέτει πέντε δεκάρες να κάνει ένα ασφαλιστικό 
πρόγραμμα, χτυπάω ξύλο, να μη συμβεί τίποτα στο παιδί του, στη μάνα του, στο ίδιο, 
στον άλλο …» 

 
Τι λέει σήμερα για την Ομαδική Ιδιωτική Ασφάλιση (Εν Δράσει Ανακ. 
Νο2/4.12.2023) 

Ευσταθίου Κων/νος: «Εδώ και μήνες το Προεδρείο του Σ.Σ.Τ.Ε., έχει αποδοθεί σε ένα 

αγώνα προκειμένου να βάλει στο χώρο της υγεία μας το «Δούρειο Ίππο» της άλωσης και 

της αποδυνάμωσης του με τη μορφή της πρόσθετης ασφάλισης από την ιδιωτική 

ασφαλιστική εταιρεία «Allianz» !!!!!...... Ακόμα και όταν αποδείξαμε ότι χωρίς ηλικιακούς 

διαχωρισμούς και με τα μισά χρήματα θα μπορούσαμε να έχουμε από το Ταμείο μας 

τις ίδιες παροχές που διαφημίζει η ασφαλιστική … Δηλαδή με τη μισή οικονομική 

επιβάρυνση από εκείνη της εταιρείας μπορεί να έχουν την ίδια νοσοκομειακή κάλυψη !!!!» 

 Τα επιχειρήματα που απαιτούνται για την ανατροπή όλων των παραπάνω μας 

τα παρέχει κατά τον καλύτερο τρόπο ο συναδ. Ευσταθίου με τις απόψεις που 

παρέθετε στις ομιλίες του το 2005 !!! 
 

Θα πρέπει να σταματήσει την αδιανόητη πρακτική υπονόμευσης, της 

συνεργασίας των δύο συλλόγων του χώρου μας (ΣΥΤΕ-ΣΣΤΕ) στο θέμα της ομαδικής 

ασφάλισης, που έχει την αποδοχή και των δύο Διοικητικών Συμβουλίων (Ανακ. ΣΥΤΕ 

Νο50/27.11.2023). Επίσης  κατά την προσφιλή του πρακτική καλό θα ήταν να μην 

επικαλείται δήθεν παραβίαση άρθρων του καταστατικού με την σύναψη συμβολαίου με 

την ασφαλιστική εταιρεία όταν το Δ.Σ. του ΣΣΤΕ έχει πάρει ήδη δύο αποφάσεις που αφορούν 

τη σχετική διαδικασία. 

Συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογός μας προσηλωμένος στους στόχους του θα προχωρήσει στην 

επίλυση όλων των θεμάτων πως έχει αναλάβει και εκκρεμούν και δεν θα επιτρέψει 

σε κανένα για λόγους προσωπικής και συνδικαλιστικής σκοπιμότητας να 

υπονομεύσει τις θετικές εξελίξεις για το σύνολο των συνταξιούχων του χώρου μας. 

  
Με συναδελφικούς  χα ιρετ ισμούς  κα ι  ευχές  γ ια   

καλά  Χρ ιστούγ εννα  κα ι  ευτυχ ισμένο   το  Νέο  Έτος  
Το Δ ιο ικητ ικό  Συμβούλ ιο  


